



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нягани по факту смертельного ДТП с участием автомобиля ГИБДД и велосипедиста возбуждено уголовное дело



3 сентября около 2 часов 15 минут в Няганский межрайонный следственный отдел поступило сообщение о том, что на перекрестке проспекта Нефтяников – улицы Ленина в 1 микрорайоне г. Нягани, произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автомобиля ГИБДД и велосипедиста. В результате ДТП велосипедист 1985 года рождения скончался на месте до приезда скорой медицинской помощи.

В целях установления всех обстоятельств следственным путем следователями СКР возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств).

На месте ДТП работали руководство следственного отдела, следователи и следователи-криминалисты. Проведен осмотр места происшествия, в ходе которого изъят видеорегистратор



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

из служебного автомобиля сотрудников ГИБДД, его записи в настоящее время изучаются. Сам автомобиль так же изъят и помещен на специализированную стоянку.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление объективных обстоятельств и причин ДТП, допрашиваются сотрудники ГИБДД, устанавливаются очевидцы происшествия, для определения точной причины смерти велосипедиста проводится судебно-медицинская экспертиза. В рамках расследования будет проведена автотехническая экспертиза.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления.

03 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1252480>